

2025 年 8 月 26 日 株式会社アダストリア

# 「niko and … COFFEE」が、大人気チーズケーキ専門店「A WORKS」と 初のコラボレーションドリンクを8月29日(金)より販売開始!

コラボレーションを記念した特別デザインのステッカーをドリンクの購入者に先着でプレゼント



株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役社長:木村 治)が展開するスタイルエディトリアルブランド「niko and …(ニコアンド)」のカフェ業態「niko and … COFFEE(ニコアンド コーヒー)」は、行列が絶えない大人気チーズケーキ専門店「A WORKS(エーワークス)」と初のコラボレーションドリンクを 2025 年8月 29日(金)より発売いたします。期間限定のコラボレーションドリンクとして、チーズケーキプロフェッショナルの資格を持つ店主・船瀬洋一郎氏監修のもと、爽やかなレモンピューレとミルクスムージーを組み合わせた、すっきりとした飲み心地の"飲むチーズケーキ「飲むチ~」"をご用意し、「niko and … COFFEE」の 16店舗にて販売を開始いたします。また、コラボレーションドリンクをお買い上げのお客さまには先着で、コラボレーションを記念した限定デザインのステッカーをプレゼントいたします。そして、今回のコラボレーションドリンクは、2025 年9月 13日(土)・14日(日)・15日(月・祝)に等々カ緑地で開催される、「niko and …」主催のイベント「niko and … UNI9UE PARK MARCHE'25」でも3日間限定で販売を予定しています。9月14日(日)には「A WORKS」も1日限定で出店を予定しており、当日はイベント会場限定のチーズケーキもご用意いたします。

「niko and …」は、ブランドが掲げる "uni9ue senses" (衣・食・住・遊・知・健・旅・音・LOCAL) の 9 つの要素を通して、ユニークなモノやコトを提案する企画を展開しています。「A WORKS」とは、これまでにも 「niko and … TOKYO(ニコアンド トーキョー)」の 10 周年イベントでのポップアップや、ルミネ新宿 1 屋上で開催された「niko and … Xmas Marche」への出店など、さまざまな企画でご一緒してきました。ご縁を重ねるなかで、"より多くの方にその美味しさを届けたい"という想いから、今回のコラボレーションが実現いたしました。

# PRESS RELEASE



### ■「niko and ... COFFEE」と「A WORKS」コラボレーション概要

発売日時	2025年8月29日(金)~2025年11月上旬
	※なくなり次第、早期に販売を終了する可能性があります。
展開チャネル	「niko and COFFEE」ららぽーと富士見/「niko and COFFEE」TOKYO/「niko
	and COFFEE」二子玉川ライズ S.C/「niko and COFFEE」ららぽーと海老名/
	「niko and COFFEE」イオンモール白山/「niko and COFFEE」イオンモール 甲府
	昭和/「niko and COFFEE」イオンモール豊川/「niko and COFFEE」mozoワンダ
	ーシティ/「niko and COFFEE」イオンモールナゴヤドーム前/「niko and COFFEE」イ
	オンモール津南/「niko and COFFEE」京都寺町/「niko and COFFEE」梅田ヘップ
	ファイブ/「niko and COFFEE」神戸ハーバーランドウミエ/「niko and COFFEE」なら
	ファミリー/「niko and COFFEE」ららぽーと福岡/「niko and COFFEE」アミュプラザく
	まもと

#### ■「niko and ... UNI9UE PARK MARCHE'25」詳細

オフィシャルサイト	https://www.nikoand.jp/uni9ue_park_2025/
開催日時	2025年9月13日(土)
No per s	開場 9:30/開演 10:00/終演 18:00/閉場 19:00 (予定)
	2025年9月14日(日)
	開場 9:30/開演 10:00/終演 18:00/閉場 19:00 (予定)
	2025年9月15日(月・祝)
	開場 9:30/開演 10:00/終演 18:00/閉場 19:00 (予定)
開催場所	等々力緑地・催し物広場
	〒211-0052 神奈川県川崎市中原区等々力1-1
有料エリア入場料	一日入場券 1,000 円(税込)
	※小学生以下は無料
	※一部、無料エリアもございます
チケット一般販売	https://nikoand-reserve.stores.jp/
UNI9UE PARK公式	https://www.instagram.com/uni9ue_park_official/
Instagram	
公式Spotify	https://open.spotify.com/user/314r3afcdqipom443jmrwnb5olme
企画制作	「niko and …」UNI9UE PARK'25 実行委員会

#### ■商品詳細

爽やかなレモンピューレとミルクスムージー組み合わせた、すっきりとした飲み心地のスムージーをご用意いたしました。トッピングには、チーズムースとチーズパウダーを添え、さらに隠し味として岩塩を加えることで、混ぜるほどに深みのある味わいをお楽しみいただけます。



商品名	飲むチ~
価格	650円(税込)

## ■キャンペーンについて

概要	「niko and COFFEE」にて「飲むチ~」をご注文のお客様にコラボレーション限定
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
	デザインのステッカーをプレゼント。
	* ドリンク 1 点につき 1 枚のお渡しとなります。
配布日	2025年8月29日(金)~各店舗なくなり次第配布終了
配布場所	「niko and COFFEE」全店舗
	[niko and UNI9UE PARK MARCHE'25]



## ■A WORKSオーナー「船瀬洋一郎」について



1972 年、兵庫県生まれ。チーズケーキカフェ「A WORKS」店主。チーズプロフェッショナルの資格を持つチーズケーキ研究家。沖縄、湘南・茅ヶ崎にて展開したカフェで人気を集め 2013 年、東京・学芸大学に「A WORKS」をオープン。毎月変わるオリジナリティ溢れるチーズケーキの種類は無限大。TV・雑誌などのメディアで取り上げられること多数。妻の韓国トレンドライターである高井香子と、夫婦で営む店。月に 3 回のみ営業しており、それ以外は、海外視察や企業の商品開発をしています。その幻のチーズケーキを求めて、全国から訪れるお客様で行列が絶えないお店に。

<Instagram> https://www.instagram.com/gakudai.aworks/

#### ■ 「niko and …」について

# niko and ...

「niko and …」は、アパレルや雑貨、家具、飲食を展開する"style editorial brand"です。実用性だけでなく、どこかユーモアを感じさせるアイテムをラインアップしており、意外な驚きと発見に"であう"、やがて自分のライフスタイルに"にあう"。 そんなメッセージのもと、20~30代の男女に向けて事業展開しています。

全国 146 店舗展開(2025 年 7 月末時点、WEBストアを含む)。

<公式WEBストア and ST(アンドエスティ) > https://www.dot-st.com/nikoand/

<公式ブランドサイト> <a href="https://www.nikoand.jp/">https://www.nikoand.jp/</a>

<Instagram> https://www.instagram.com/nikoand\_official/

#### ■アダストリアグループについて

## ADASTRIA

## Play fashion!

アダストリアグループは、45 以上のアパレル・雑貨・飲食などのブランドを展開する「株式会社アダストリア」、「株式会社エレメントルール」、「株式会社BUZZWIT」、「株式会社ゼットン」をはじめ、モール&メディア事業などを展開する「株式会社アンドエスティ」、グループの物流を担う「株式会社アダストリア・ロジスティクス」、特例子会社「株式会社WeOur」などをグループに持つマルチカンパニーです。

様々なステークホルダーとのつながりを強化し、ファッションのワクワクを国内外に広げる"Play fashion!プラットフォーマー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番1号渋谷とかりエ

<URL> https://www.adastria.co.jp/

<Instagram> https://www.instagram.com/adastria\_official/

# **PRESS RELEASE**



◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria\_press\_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162